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DoDAToK K ZMLUVE o PoSKYTovRNĺsluŽlEB KoMUNlxnČľlÉHo sYsrÉľrĺu MUNlPoLls

UŽívateľ Poskytovateľ

Názov: obec Horná Streda MUNIPOLIS s.r.o.

lČ: 3r1553 29198950

lČ opĺ 2021091468 c229198950

Sídlo: Horná Streda 4o7'916 24 Horná Streda
Londýnské náméstí B86/4,
639 OO Brno

dhlej len užívatel''' ,,poskytovatel'

Ceno

Zod obchodník Poznámka

Všetky ceny sú DPH.
V BÍné dne 22'04'2025

o

l. Predmet dodatku
Zmluvné strany uzavreli zmluvu o poskytovaní sluŽieb komunikačného systému MUNlPoLlS' Týmto dodatkom
zmluvu mení tak' ako je uvedené nižŠie' 

ll. Nové dojednania
Poskytovatel' poskytuje uŽívateľovi nevrf'hradnú licenciu na použitie komunikačného systému MUN.lPoLls vo verzií
9PTíMAL na dobu'trvania zmluvného úťahu, a to V rozsahu a spôsobom potrebnými pre uŽívanĺe sluŽieb v súlade s
ich určením. Komunikačný systém MUNlPoLls obsahuje tieto časti:

ĺ. Komunikačné nástroje pre priamu komunikácĺu - SMS správy, hlasové správy' e-maily, správy do aplikácĺe,
univerzálna (omni) správa, adresár kontaktov so skupinami pre cielené rozosĺelky

2. Profil na webe a v aplikácii _ hlavná nástenka s príspevkami, registrácia príjemcov informácií' nastavenie
loga a profilového obrázku, nástenka s RSS príspevkami, privátne nástenky, vlastné podstránky s

viacúrovňoým menu, moŽnosť privátneho profilu
3. Helpdesk a management podneiov _ správa poŽiadaviek administrátorom cez webové rozhranie, hlásenie

cez aplikáciu u *eb' duf'ní.ĺa vlastných kategórĺí, deflnícia atribútov požiadaviek' pridel'ovanie požiadaviel
zodpovedným osobám, moŽnosť neverejných poŽiadaviek' podpora komentárov (vere'jných aj privátnych)'
moŽnosť anonymných hlásení

4. Zĺskavanie spátn"j väzby _ ankety a prieskumy s overením unikátnosti hlasov, príspevky s reakciou,
moŽnosti odpovedí na e_mail alebo na SMS

5. Dátové úloŽisko - ukladanie obrázkov, ukladanie súborov
6. Prepojenie s dhlšími systémami _ export a ĺmport kontaktov' RSS feed - zobrazovanie príspevkov' RSS feed

- posŕelanie notifikáciĺ. automatické publikovanie na Facebooku a Instagrame, odkazy na externé systémy

Licencia platí pre všetky ýpy komunikácie.

lmplementácĺa systému _ V cene je analýza potrieb a nastavenie modulov, školenie' rss prepojenle sd'alšÍmi vaŠimi
kaňelmi (web/Íb...), nastavenie pŕoĺllu. jednorazoý presun vašej databáze. Cena ĺ29o € bez DPH / jednorazovo_

Suma bude vyúčtovaná pri skončení žmluvného vzťahu. V prípade doby trvanĺa zmluvného vzťahu viac ako 36
mesiacov je implementácia systému ZADARMo.
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V Horná streda dne 22.04'2025
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UŽívatel' sa zavázuje poskytovatel'ovi riadne a včas uhradit' cenu stanovenú V tomto formulári' UŽívatel'má moŽnosť
pouŽívať komunikáčňy syité- MUNlPoLlS na dobu neurčitú. Poskytovatel'aj uŽívatel'majú právo zmluvu vypovedať
v lehote troch mesiacov ku koncu kalendárneho štvrťroka.
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lnterval platbyTrvanie plnenia do
Počet obyvateľov

užívateľaÚčinnosť dodatku od

1 65doba neurčitá 14151.62025

Do 31.5.2O25 zadarmo.
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Licencio o služby pre somospróvu


